Matemàtiques





Curs 3r ESO



Grup:_____

Nom i Cognoms:_____________________





Data:_____

Has de posar que és la incògnita i plantejar l’equació a cadascun dels problemes. Només la solució final, no puntua.
1. Resol les següents equacions:
a)
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b)  
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c) x2   - 6x  + 5 = 0





d) 
[image: image3.wmf]2

9

)

1

3

(

4

)

4

5

)(

4

5

(

2

-

-

=

+

-

x

x

x


2. El preu d’unes sabates ha pujat un 20% el mes de desembre i ha baixat un 15% el mes de gener. D’aquesta manera , el preu inicial ha augmentat 1 euro. Quin era el preu inicial?
3. Un centre escolar va contractar un autocar per a una sortida al camp. Amb totes les places ocupades, el preu del bitllet seria 15 euros, però van quedar 6 places lliures per la qual cosa el viatge va costar 16,50 euros. Quantes places té l’autocar?
4. Calcula els costats d’un rectangle si la diagonal fa 50 cm i la base mesura 10 cm més que l’altura.
5. La base d’un rectangle mesura 7 cm més que l’altura. Si disminuïm l’altura en 2 cm, l’àrea del nou rectangle serà de  136 cm2. Quant mesuren els costats del rectangle?
6. Un pastisser ha barrejat 12 kg de sucre d’1,10 €/kg amb una quantitat determinada de mel de 4,20 €/kg. La barreja surt a 2,34 €/kg. Quanta mel ha utilitzat?
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